Доверенность на представительство на Общем собрании членов Жилищно-строительного кооператива «Сакко и Ванцетти 31/4»

город Новосибирск, _____ две тысячи шестнадцатого года дата рождения: ______, место рождения: _____ паспорт ______, выдан _____ код подразделения , зарегистрирован по адресу: являясь членом Жилищно-строительного кооператива «Сакко и Ванцетти 31/4» /ИНН 5405982876, КПП 540501001, ОГРН 1165476146659, юридический адрес: 630102, город Новосибирск, улица Сакко и Ванцетти, дом 31/2, офис 1/. настоящей доверенностью уполномочиваю: дата рождения: , место рождения: паспорт _______, выдан _____ код подразделения _____, зарегистрирован по адресу: _____ быть моим представителем на Общем собрании членов Жилищно-строительного кооператива «Сакко и Ванцетти 31/4» со всеми правами, предусмотренными законодательством Российской Федерации и Уставом Жилищно-строительного кооператива «Сакко и Ванцетти 31/4» для членов кооператива, в том числе с правом принимать участие в Общих собраниях членов кооператива, принимать участие в обсуждении вопросов повестки правом голосования количеством ДНЯ, С голосов: по всем вопросам повестки дня Общего собрания членов кооператива, с правом подписания договора о порядке оплаты паевого взноса и предоставления помещения и дополнительных соглашений к нему, с правом осуществлять необходимые платежи, а также совершать все иные действия, связанные с выполнением настоящего поручения. Настоящая доверенность выдано сроком на _____ без права передоверия. Подпись доверителя: Настоящая доверенность в соответствии с пунктом 3 статьи 185 ГК РФ удостоверена мною, Председателем Правления ЖСК «Сакко и Ванцетти 31/4» Дюжиковой Ларисой Геннадьевной, действующей на основании Устава, «____» _____ 2016 года. Настоящая доверенность подписана лично Личность _____ установлена по паспорту.

Председатель Правления

Дюжикова Л.Г.